
11 Maschen ergeben 10 cm

Das Tuch wird mit doppeltem Faden gestrickt.

Mit je einem Faden (am besten den Faden vom Inneren der Knäuel nehmen, dann purzeln sie 

beim Stricken nicht umeinander und verheddern sich nicht) 3 Maschen anschlagen und eine 

Rückreihe stricken.

In der folgenden Hinreihe: Randmasche , 1 Zunahme (s.o.), rechts bis zum Ende der Reihe

Rückreihe: alle Maschen rechts

Nun immer diese beiden Reihen wiederholen, bis bei dem jeweils 2. Knäuel noch genug Faden 

zum Abketten übrig ist - dazu sollte die Faden die 3mal locker über alle Maschen reichen und 

noch 20 cm dazu gegeben werden.
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MATERIAL:

NADELSTÄRKE:

2 Knäuel SUPERKID SETA, 

Farbe 104 - Weinrot/Himbeer/Lachs

65% Mohair (Superkid), 35% Seide

25g/ ca. 100 m

2 Knäuel BRIGITTE NO.3, Farbe 4 - Rot

40 % Mohair, 37 % Schurwolle, 23 % Polyamid

25g/ ca. 100 m

GRÖSSE: Spannweite ca. 146 cm
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Kraus rechts in ReihenMUSTER:

Überblick

Das Tuch wird an einer Spitze begonnen und es wird nur an einer Seite in 

jeder 2. Reihe eine Zunahmen gestrickt.

Am Ende wird über alle Maschen abgekettet.

Zum kraus rechts gestrickten Tuch passt am besten der Knötchen rand, bei 

dem werden die Randmaschen immer rechts gestrickt, beim Wenden der 

Arbeit wird der Faden um den Rand gelegt, es ergibt sich ein kleines 

"Knötchen".

MASCHENPROBE:

ZUNAHME: Aus dem Querfaden der Vorreihe eine Masche rechts verschränkt herausstricken.

Alternativ: eine Masche verdoppeln - Masche rechts stricken, aber noch nicht von 

der Nadel gleiten lassen, sondern noch einmal in den hinteren Schenkel einstechen, 

faden holen und dann die Masche von der Nadel gleiten lassen

Hier

klicken
 Zum Video "Knötchenrand"
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https://youtu.be/y3JleF7wrdk
https://youtu.be/y3JleF7wrdk

